

三大运营商再推“提速降费”新举措 套餐外流量资费 最高降幅达90%

据新华社电 为落实国家网络提速降费政策,切实履行社会责任,确保实实在在降费,让广大群众明明白白消费,中国电信、中国移动、中国联通于近期陆续推出了一系列惠民惠企“提速降费”新举措。

中国电信针对用户担心产生高额套餐外流量费的情况,从2019年起全面下调套餐外流量资费至不超过0.03元/MB,套餐外流量资费降幅最高达到90%;5月起,全面下调互联网专线标准资费15%,并为中小企业免费提升网速,推出“地板价”新套餐。

5月起,中国移动推出“查网龄送流量”活动,通过查网龄用户最多可获赠30G流量,截至目前这项活动已惠及1.2亿用户。

近期,中国联通在推出崭新优惠假日流量包、下调港澳台地区数据漫游资费的同时,还推出了“异地补换卡”“统一查询”“亲情付”等异地服务,以方便用户异地办理通信业务,进一步提升群众通信消费体验。

具体举措(部分)

● 中国电信

一:全面下调套餐外流量价格。针对用户担心产生高额套餐外流量费的情况,1月,中国电信全面下调套餐外流量资费至不超过0.03元/MB,套餐外流量资费降幅最高达到90%,确保用户知情、敢用、放心用。

二:推出更加优惠的“达量放心用流量包”。针对套餐流量使用饱和度较高或有溢出的畅享套餐用户,中国电信将于6月推出“达量放心用流量包”。用户订购后,不达量不收费,达量后直接叠加5元/GB或3元/GB流量包,解除大流量用户手机上网的后顾之忧。

三:推出港澳台方向优惠流量包。中国电信将于6月,针对出访港澳台方向的人群,推出更优惠漫游流量包,如:68元/3天等。针对经常往来粤港澳大

湾区的广东用户,推出粤港澳一体化流量包,用户可以在三地共享使用流量。

● 中国移动

一:“查网龄送流量”,最高可获30G。自5月1日起,中国移动全统一推出了查网龄送流量活动,客户发送2019到10086即可获赠不同流量,网龄越长获赠流量越多,最多可获赠30G流量。截至目前参与客户数已达到1.2亿。

二:达量不限速,支持多人“畅享”。自4月20日起,中国移动陆续在北京、四川、辽宁等10个省(市)试点推出了畅享系列套餐。该套餐是首款达量不限速产品,套餐外流量越用越便宜,套餐内包含50G流量,支持多人共享,并赠送宽带和宽带电视、亲情号互打免费等权益。

三:最低加10元,享受“语音翻

番”。5月17日起,中国移动将在全国范围推出“语音翻番”活动,针对套餐型客户最低加10元即可享受原套餐内语音翻番。例如原来的58元飞享通套餐,包含150分钟全国语音,客户最低可加10元即可实现套餐内语音翻番至300分钟。

● 中国联通

一:推出特惠假日流量包。为满足客户节假日期间流量使用需求,中国联通进一步降低流量价格。自1月起,中国联通推出20元14G特惠假日流量包,包内流量单价降至1.43元/G。

二:大幅下调港澳台地区数据漫游资费。为满足用户港澳台地区漫游使用需求,6月1日起,中国联通将调整港澳台地区漫游流量费,大幅提升每日25元封顶高速流量,同时调整港澳台地区数据漫游日套餐包流量。

成都加大房产市场监管,对违规行为进行通报 违反调控政策 4家企业网签权限被限

■ 天府早报记者 郝淑霞

5月27日,成都市住房和城乡建设局对成都大唐房屋中介有限公司、四川响亮房地产经纪有限公司、成都德商达置业有限公司、成都富力熊猫城项目开发有限公司,违反房地产市场调控政策的违规行为进行了通报。

4家企业违反调控政策

经查,成都大唐房屋中介有限公司、四川响亮房地产经纪有限公司向不符合购房条件的买受人宣传、教唆采用延期网签的方式购买新建商品住宅,该行为违反了成都市房地产市场调控政策。经研究,对上述2家房地产经纪公司通报批评,信用记减分,暂停其成都市总部和所有直营店、加盟店网上签约权限,纳入行业重点监管。责令成都大唐房屋中介有限公司、四川响亮房地产经纪有限公司立即组织旗下直营店、加盟店开展自查自纠,并于5月30日前将自查自纠及整改情况报成都市住房和城乡建设局。

“德商·御府天骄”项目开发企业成都德商达置业有限公司在销售其开发建设的项目时,将商品房销售给不具备购房资格的人员,该行为违反了成都市房地产市场调控政策。经研究,对成都德商达置业有限公司通报批评,信用记减分,暂停网上签约权限,纳入行业重点监管。

成都富力熊猫城项目开发有限公司开发建设的“富力中心”项目未按规定公示项目相关信息、不利因素、投诉举报电话,



发布“现房不限购”“不限购”“不限贷”等违反房地产市场调控政策的广告宣传。经研究,决定对成都富力熊猫城项目开发有限公司通报批评,信用记减分,暂时关闭网上签约权限。

将严肃查处捂盘惜售等行为

成都市住房和城乡建设局建议,成都市房地产经纪协会组织涉事经纪机构名下所有房地产销售服务人员重新

进行执业培训,加强规范执业意识,提高经纪服务水平,强化职业道德操守。

成都市住房和城乡建设局表示,将进一步加大房地产市场监管力度,严厉打击房地产企业和中介机构违法违规行为,严肃查处捂盘惜售、炒买炒卖、规避调控政策、制造市场恐慌等违法违规行为。持续保持高压严查态势,对各类违法违规行为,发现一起,查处一起,并向社会公布,确保房地产市场平稳健康发展。

92号汽油每升涨4分 加一箱油要多花2元

27日晚24时,国内成品油价格迎来今年的第十轮调整。国家发改委发布消息称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自5月27日24时起,国内汽、柴油价格每吨均提高50元,折合92号汽油、95号汽油、0号柴油每升均上调0.04元。与此同时,四川省发改委发布通知,成都92号、95号汽油以及0号柴油每升也上调0.04元。

据悉,按照成品油调价机制,调整幅度不足50元不调整,而此次油价调整正好压在50元的红线上。

据统计,本次调价是2019年第八次上调,本次调价过后,2019年成品油调价将呈现“八涨二跌一搁浅”的格局;涨跌互抵后,汽油累计上调幅度达850元/吨,柴油累计上调幅度达835元/吨,折合成升价,92号汽油累计上调0.67元,0号柴油累计上调0.71元。

那么在本次调价政策落地后,油箱容量在50L的家用轿车,加满一箱92号汽油将较之前多花2元,出行成本小幅增加。以月跑2000公里,百公里油耗在8L的小型私家车为例,到下次调价窗口开启(6月11日24时)之前的半个月时间内,消费者用油成本将增加3.2元左右。

总体来看,在国内外暂无明显利好提振的前提下,贸易商及终端业者观望心态难有改善,多选择消化目前已有库存为主,国内批发市场或多小单成交。价格方面,预计近期国内成品油批发价格或延续窄幅震荡走势,成品油批零价差上下波动幅度或在50-150元/吨。下轮调价即6月11日24时,国内成品油零售限价或存下调可能。(沈婷婷)

中信银行银河王朝支行获2018年度 “突出贡献企业”表彰

近日,中信银行银河王朝支行在“锦江区加快推进高质量发展大会”上荣获“2018年度突出贡献企业”通报表彰并受颁荣誉证书。中信银行银河王朝支行是锦江区辖内中信银行体系中唯一获此殊荣的支行。

2018年以来,中信银行银河王朝支行坚持“依托地方政府发掘潜力客户、宣贯中信银行最佳综合金融服务企业支持地方经济”等经营理念,加大、加深与地方政府特别是“街道办事处”一级地方组织

的紧密联系度,深度融入街道办事处创建平安社区、安全社区、特色街区等社区活动,积极为区内企业上门提供金融政策解读、资源匹配、融资服务、投资理财、收单支付、小微企业融资综合金融服务,受到区政府、职能部门的高度好评与认可。

中信银行银河王朝支行获此殊荣为中信银行在成都市核心城区的品牌价值再添光彩,也为支行今后进一步研究如何因势利导推进与地方政府、区内入住企业的广泛深入合作奠定了坚实基础。(沈婷婷)

中信银行打造女性客群 亲子运动教育服务体系

日前,全国青少年网球积分排名系列赛——中信银行2019年青少年网球巡回赛在广州盛大启动。本赛事是中信银行打造的女性客群服务体系的重要组成部分,针对女性客群亲子运动、教育、健康等核心诉求,中信银行打造了一系列非金融服务场景,为客户提供“有温度”的服务体验。

据中信银行零售银行部负责人介绍,“中信银行正在努力建设成为有担当、有温度、有特色、有尊严的最佳综合金融服务企业。2018年9月,中信银行提出了

‘信守温度’品牌新主张,志在打造‘有温度’的零售银行品牌。2019年,将继续延伸品牌内涵,致力于为女性、中老年、出国金融客群建立体验更优质的服务体系。其中,打造国内顶级青少年网球赛事是女性客群服务体系中最重要的一部分。”

信守温度,由爱而发。中信银行将持续完善女性客群亲子运动教育服务体系,助力中国网球运动的成长,用网球赛场的拼搏见证成长的温度。

(沈婷婷)